CBeuu 3axxuraHums

Renault Megane Scenic 2.0 i (F3R 796) 1999 r.s.

®upma / Aptukya / Onucanue

Nudpopmanus

Beru
UX79

ULTRA X

Beru
UX79P

ULTRA X PLATIN

Beru
UXT2

ULTRA X TITAN

Beru

Z119

YCTaHOBOYHOE PACCTOSHUE MEXKILY
anekTponamu [MMm]: 0,9
Crneuudukauus: Recommended

ULTRA

Beru

720

Cxwmxennbiii raz (LPQ)

YCTaHOBOYHOE PACCTOSIHUE MEXKIY
anexkTpojaamu [MMm]: 0,7

paszpelleHne Npou3BOAUTENS: unverb.
Empfehlung

PexoMenayemblii HHTEPBAJ TEXHUYECKOTO
obcayxuanus [km]: 20.000

ULTRA

Bosch
0242 229 555
Kon neurarens: F3R 796

Platin plus

Bosch

0242 229 656

Kon asurarens: F3R 796
YCTaHOBOYHOE PACCTOSTHHE MEXTY
anekTpoaamu [Mm]: 0,9

Bosch

0242 229 687

Kox nsurarens: F3R
YCTAaHOBOYHOE PACCTOSIHHE MEXTY
anekTpoaamu [MMm]: 0,9

Bosch
0242 229 795
Kox neuraremns: F3R 796

HJIaTI/IHOBO-I/lpI/I}II/IeB()e HanblJICHUEC

Bosch
0242 232 504
Kon nBurarens: F3R 796

Super 4

Bosch
0242 232 505
Kox neurarens: F3R

Super 4

Bosch
0242 235 663
KIIr'/CyT




3amena o kusomerpam: 15000
Pacct. mexy anmexktpomamu 11.0.
BBICTABJICHO JIJISl Ta30B.IBUTATEIIS
YCTaHOBOYHOE PACCTOSTHHE MEXTY
anekTpojgamu [MMm]: 0,7

Bosch

0242 236 576

KIIT/CYT

3amena no kusomerpam: 30000

Hpuauii

Bosch
F 000 KEO P04
Kox nBurarens: F3R

Champion
EON6/286
HE00X0ANMOE KOJIUYECTBO: 4

EON

Paccrostare Mexay anekrponamu: 1
Texuuka nonxirroueHus: M4/BRASS SAE
Pazmep pe3vob1: M14x1.25

1 a5eKTpoa MaccChl, C TUIOCKUM CEIJIOM
Jvna pe3sObl [MM]: 719

Conporusnenue [kKOm]: 3-10

Champion
EONG6/287
HEO00XO0IUMOE KOIUYECTBO: 4

EON

Paccrostare Mexay anekrponamu: 1
Texnuka noaxroueHus: M4/BRASS SAE
Pa3zmep pe3wobl: M14x1.25

1 AMeKTpO MaCCHI, C MIIOCKUM CEIIOM
Jnvna pe3sobl [MM]: 19

Conporusnenue [kOm]: 3-10

Champion

OE006/R04

HEOOXO0IMMOE KOJIMYECTBO: 4
YCTAaHOBOYHOE PACCTOSIHHE MEXTY
anekTpoaamu [MMm]: 0,8

COPPER PLUS

Paccrosnne mexy snekrpogamu: 0,9
Texunka noaxatoueHus: M4/SAE
Pasmep pe3v0b1: M14x1.25

1 BMeKTpOa MacChl, C TUIOCKUM CEATIOM
Jnuna pe3sos [MMm]: 19
Conportuienue [KOm]: 6-15

Champion

OE006/T10

HEO0X0/IMMOE KOJTUIECTBO: 4
YCTaHOBOYHOE PACCTOSTHHE MEXKTY
anekTponamu [MMm]: 0,8

COPPER PLUS

Paccrostane mexay anekrponamu: 0,9
Texuuka noaxiroueHus: M4/SAE
Pa3zmep pe3vob1: M14x1.25

1 37€KTpO MACCHI, C TUIOCKAM CEJIOM
Jnvna pe3sobl [MM]: 19
Conporusnenne [kKOm]: 3-9

Champion
OE195/R04
HEOOXONMOE KOJIMYECTBO: 4

IRIDIUM

Paccrosinue mexay snekrponamu: 0,8
Texnuka noaxiroueHusa: M4/BRASS SAE
Pasmep pe3wobl: M14x1.25

1 7eKTpOa MacChI, C TUIOCKUM CEJIOM
JlnuHa pe3nrosl [MMm]: 19
Conporusnenue [kKOm]: 3-10

Champion
OE195/T10
HEO00X0ANMOE KOJIUYECTBO: 4

IRIDIUM

Paccrostnue mexay anekrponamu: 0,8
Texuuka nonkirroueHus: M4/BRASS SAE
Pazmep pe3vobl: M14x1.25




1 a1€eKTpoA Macchl, ¢ IVIOCKUM CEJIOM
Jnuna pe3sobl [MM]: 19
Conporusnenue [kOm]: 3-10

Denso

VW20

Kon nBurarens: F3R 796
KomnaectBo: 4

Iridium Tough
Huametp [Mm]: 14

1 ayexTpoa Macchl
Pazmep pe3rObI 1: 19

Denso

W20EP-U

Kon nBurarens: F3R 796
KomnuaectBo: 4

Nickel

HuameTtp [Mm]: 14

1 anekTpoa Macchl
Pazmep pe3nOnI 1: 19

Denso

W20TT

Kon nBurarens: F3R 796
KomnuaectBo: 4

Twin Tip

HuameTtp [Mm]: 14

1 anekTpoa Macchl
Pasmep pe3sOnI 1: 19

Febi Bremnsis pe3sda [MMm]: M14 x 1,25

13456 Jnvna pe3sobl [MM]: 19
Paccrostnue mexnay anexkrponamu: 0,7
C IJIOCKUM CeJUIoM, 1 3JIeKTpoJ1 Macchl

Jp Group Texnuka noaxroueHus: M4

1691700602 Pasmep pe3sobl: M 14x1,25

HE00X0JMMOE KOJIMYECTBO: 4 1 37€KTpOJ Macchl

Magneti marelli STANDARD

062110410304

Magneti marelli STANDARD

062110410312

Magneti marelli IRIDIUM POWER

062120070304 C CONPOTUBIICHHEM

Magneti marelli IRIDIUM POWER

062120070312 C CONPOTUBIIEHUEM

Magneti marelli

359000400340

NGK LPG Laser Line 2

1497 Cxxwmxennbiii ra3 (LPQG), npupoanslii ra3
PexoMenayembiii THTEpBAJI TEXHUYECKOTO
obciyxuBanus [km]: 60.000

NGK V-Line 6

7281

NGK

7422

NGK BLISTER

95737

SWAG Buemnsis pe3sba [MMm]: M14 x 1,25

50 91 3455 JlnuHa pe3nrosl [MMm]: 19
Paccrostnue mexnay anexkrponamu: 0,7
C IJIOCKHUM CeJUIOM, 1 3JeKTpoJ1 Macchl

SWAG Buemnsis pe3sba [MMm]: M14 x 1,25

5091 3456 JlnuHa pe3nosl [MMm]: 19
Paccrostnue mexnay anexkrponamu: 0,7
C IJIOCKHUM CeJUIoM, 1 3JIeKTpoJ1 Macchl

Valeo 1 A7IeKTPOJ MacChI




246860

Jnna pe3nosl [MMm]: 19
Pasmep pe3wObI: 1,25
Paccrosane mexy snekrpogamu: 0,8

Valeo 1 eKTpoa Macchl
246909 Jnuna pe3sost [MM]: 21

Pasmep pe3wObI: 1,25

Paccrosnne mexy anekrpogamu: 0,8
Vemo Paccrosnue mexy anekrpogamu: 0,8
V99-75-0002 orpanndeHue npouspoautens: VSEC3

YCTAaHOBOYHOE PACCTOSIHHE MEXY
anekTpogamu [Mm]: 0,9

3 3neKTpoaa Macchl

Vemo

V99-75-0027

Cxwxennsiii ra3 (LPQG)
YCTaHOBOYHOE PACCTOSIHUE MEXKIY
anekTpojamu [MMm]: 0,7

Paccrostaue mexnay anexkrponamu: 0,7
Pasmep pe3vobl: M14 x 1,25

1 anekTpoa Macchl

JlnuHa pe3nosl [MMm]: 19

Vemo
V99-75-0032
Kox nBurarens: F3R 750/751/796

Paccrosnue mexny snekrpogamu: 0,75
1 anekTpoa Macchl

Vemo

Paccrosnue mexy snekrpogamu: 0,8

V99-75-1011 Pa3smep pe3vobl: M 14 x 1,25
JUIsl aBTOMOOMJIEH € Ta30BbIM JBUTaTEIEM
1 snexTpoa Macchl
Jlnuna pe3nosl [Mm]: 19
Vemo Paccrostnue mexay anekrponamu: 0,9
V99-75-1036 Pasmep pe3wobl: M 14 x 1,25

YCTaHOBOYHOE PACCTOSTHHE MEXTY
anekTpoaamu [Mm]: 0,9

JUISI aBTOMOOMJIEH € Ta30BbIM JIBUTATEIEM
1 anekTpoa Macchl
Jlnvuna pe3pObl [MM]: 19




	Свечи зажигания
	Renault Megane Scenic 2.0 i (F3R 796) 1999 г.в.


